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Responsabilitatea juridică
pentru conținutul articolului

aparține autorului. 
De asemenea, 

în cazul unor agenții de presă
şi personalități citate, 

responsabilitatea juridică 
le aparține.

Ziar creat pentru
musceleni şi în amintirea

fostului județ Muscel.
Ziarul vă stă la dispoziție
pentru orice informație şi
sesizare pe care doriți să

o obțineți sau să o
furnizați.

adresa
redacţiei:

câmpulung
Muscel

str. fraţii goleşti,
nr. 7, bl. a39, sc. d,

parter
tel/fax:

0248.512.117
Mob.: 0753.311.650

Economisiți bani şi timp
abonându-vă la

EVENIMENTUL
MUSCELEAN

la orice poştaş sau oficiu poştal din
județ şi din țară! Abonamentul pe o

lună costă 8 lei, pe trei luni 24 lei,
iar pe un an 96 lei.

Anunțurile de publicitate se
primesc la sediul redacției
de luni până vineri, între
orele 08.30 - 17.00, sâmbăta,
între orele 09.00 - 14.00.

Anunțurile de pierdere a
carnetului de  student şi a
legitimațiilor de veteran de
război, precum şi cele de
deces sunt gratuite.

ABONAMENTE : P U B L I C I T A T E :

Rubrica “Muscel Click ” se
adresează numai persoanelor

care au simțul umorului, textele
fiind inventate de noi.
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ANgAjEz
şofer categoria B pentru transport şi
deplasări persoane, cât şi pensionari

ANgAjEz
agent de teren, încasatori de teren, 

cu sau fără experienţă, fără limită de
vârstă, şi pensionari.

Rog SeRiozitate. ReLații La teLefon 0722.297616

ADEVĂRUL CREŞTIN
O LUMÂNARE ÎN CAVERNĂ

Tunelul religiei.
Tunel mai întunecat ca acesta nu

există. Cavernele sale sunt numeroase şi
capcanele sunt adânci. Duhoarea lui
subterană emană spiritul bunelor intenţii.
Labirintul său infinit de canale este ticsit
de oamenii dezorientaţi. Cărările sale sunt
acoperite cu burdufuri de vin crăpate şi cu
vin vărsat.

Nu ai vrea să intri cu o credinţă tânără
în acest tunel. Minţile tinere aflate în
căutarea unor răspunsuri râncezesc
imediat în întunericul amorţitor.
Originalitatea este descurajată.
Curiozitatea este înăbuşită. Priorităţile
sunt reorganizate.

Hristos nu a avut decât cuvinte
usturătoare de mustrare pentru cei care
locuiesc în caverne.  „Făţarnici” îi numea El.
Actori fără Dumnezeu. Constructori de
garduri. Judecători inflexibili. Grădinari
care se ocupă fără autorizaţie de grădinile
altora. Persoane care despică firul în patru.
„Povăţuitori orbi”. „Morminte văruite”.
„Şerpi”. „Pui de năpârci”. Pac! Pac! Pac! Isus
nu avea loc pentru cei care se specializau 

În a face din religie un comandant
suprem, iar din credinţă, o cursă de viteză.
Nu avea loc defel.

Iosif şi Nicodim erau şi ei sătui de asta.
O văzuseră cu ochii lor. Văzuseră lista de
reguli şi norme. Văzuseră oamenii
tremurând sub poveri insuportabile.
Auziseră ore în şir de ciorovăieli inutile
pentru câteva detalii legaliste. Purtaseră

sutanele şi stătuseră pe locurile de cinste
şi văzuseră Cuvântul lui Dumnezeu
desfiinţat. Văzuseră religia devenind cârja
care dogeşte.

Şi voiau să scape de acolo.
Era un risc considerabil. Înalta

societate din Ierusalim nu avea să îi vadă
cu ochi prea buni pe cei doi dintre liderii
lor religioşi care îngropau un revoluţionar.
Însă pentru Iosif şi Nicodim, alegerea era
evidentă. Istorisirile spuse de acest tânăr
predicator din Nazaret erau pline de
adevărul pe care niciodată nu îl auziseră
în cavernă. Şi, în plus, ei preferau mai
degrabă să îşi salveze sufletul decât pielea.

Aşa că au ridicat încet trupul şi l-au
dus la mormântul nefolosit până atunci.
Prin acest gest, ei au aprins o lumânare în
cavernă.

Presupunând că aceştia doi au studiat
lumea religioasă din ultimii două mii de
ani, ei au descoperit probabil că lucrurile
nu sunt prea diferite acum. Încă mai există
rău în cantităţi considerabile, ascuns sub
sutana religiei şi folosind Biblia pe post de
baros. Încă este la modă să ai titluri sfinte
şi să porţi lanţuri sfinte. Şi încă se mai
întâmplă deseori să fii nevoit să găseşti
credinţa în ciuda bisericii şi nu în biserică.

Ei au mai observat însă că tocmai
atunci când cei religioşi au parte de prea
multă religie, iar cei neprihăniţi ajung prea
neprihăniţi, Dumnezeu găseşte pe cineva
în cavernă care să aprindă o lumânare. Ea
a fost aprinsă de Luther la Wittenberg, de
Latimer la Londra şi de Tyndale în
Germania. John Knox a aţâţat flacăra ca
sclav la galeră, iar Alexander Campbell a
făcut acelaşi lucru ca predicator.

Nu este uşor să aprinzi o lumânare

într-o cavernă întunecată. Totuşi, aceia
dintre noi a căror viaţă a fost iluminată
datorită acestor oameni curajoşi, suntem
veşnic recunoscători. Şi dintre toate actele
de iluminare, nu încape îndoială care a
fost cel mai nobil.

„Poţi să-L dai jos, soldat. Mă voi ocupa
eu de El.”

MESAGERI ÎN MINIATURĂ
Înainte de a ne lua rămas-bun de la cei

prezenţi la cruce, mai am de făcut o
prezentare. Această prezentare este foarte
specială.

A fost de faţă în ziua aceea un grup
care a avut rol decisiv. Componentele lui
nu au vorbit mult, dar au fost prezente.
Puţini le-au observat, dar acest lucru nu
este surprinzător. Însăşi natura lor este
atât de silenţioasă, încât sunt deseori
trecute cu vederea. De fapt, scriitorii
Evangheliilor abia dacă le-au menţionat.
Însă ştim că au fost prezente. Trebuiau să
fie. Aveau o sarcină de îndeplinit.

Da, acest grup a făcut mult mai mult
decât să asiste la drama divină; chiar a
exprimat-o, au ilustrat-o. Au expus
disperarea lui Petru; au trădat vinovăţia lui
Pilat şi au dezvăluit chinul sufletesc al lui
Iuda. Au transmis confuzia lui Ioan şi au
transpus compasiunea Măriei.

Totuşi, rolul lor principal era legat de
cel al lui Mesia. Cu delicateţe şi tandreţe
absolute, ele au oferit alinare durerii Lui şi
o expresie tânjirii Lui.

Publicat din cartea „Nu-i de mirare că e
numit Mântuitorul” de Max Lucado. Adunarea

Creştină Betel Câmpulung, strada Matei
Drăghiceanu Nr.3. Telefon 0745229760.

Angajez electrician
întreţinere şi reparaţii
la punctul de lucru din Valea Mare Pravăţ
Descrierea responsabilităţilor:
8întreținerea instalațiilor electrice de comandă și a
instalațiilor electrice (diagnosticare, reparare, modificare /
îmbunătățire)
8participă la toate activitățile de mentenanță corectiva și
preventivă a instalațiilor electrice

Cerințe:
8studii medii, calificare în domeniu (școala profesională /
liceu energetic sau industrial cu profil electric sau electro-
mecanic).
8cunoștințe echipamente și acționari electrice (citire, inter-
pretare, scheme electrice)

Salariu+tichete de masă
Relaţii la numărul de telefon: 0737.370.370

SC FFT PRODUCTION SYSTEME SRL 
angajează:

82 ingineri la Departamentul
Producţie

(vorbirea limbii engleze sau germane constituie avantaj)

810 operatori la maşini unelte
cu comandă numerică

81 electrician întreţinere
82 electricieni montatori

Candidați pot trimite pe email 
(camelia.cherbeleata@fft.de; cristinel.toma@fft.de; sau la poartă,

la Montana MG: curriculum vitae și diplomă de studii (copie).

Distribuție Oltenia execută lucrări
programate în rețelele electrice pentru

creșterea gradului de siguranță și
continuitate în alimentarea cu energie
electrică a consumatorilor, precum și a

îmbunătățirii parametrilor de calitate ai
energiei electrice distribuite.

Marţi, 7 aprilie 2026
=09:00 - 17:00, în comuna Stâlpeni,

satele: Rădeşti, Ogrăzea, Opreşti, Pițigaia,
zona blocuri Stâlpeni, DN 73 cu străzile
aferente, zona IMTF Stâlpeni, zona SMA
Stâlpeni alimentat din PTA 2 Rădești, PTA
SMA Rădești, PTA Moara Haiducu Rădești,
PTA Ograzea, PTA SMA Stâlpeni, PTA
Complex Stâlpeni, PTA blocuri Stâlpeni,
PTA 1 Stâlpeni, PTA 2 Stâlpeni, PTA Oprești,
PTA IMTF Stâlpeni; 

=10:00 - 17:00, în comuna Rucăr, de
la IF Rucăr (fosta fabrică cherestea) -
Luncă, până la podul peste Dâmboviţa
alimentată din PTA IF Rucăr circ 2, 3. 

Miercuri, 8 aprilie 2026
=o oră în intervalul 10:00 - 14:00, în

municipiul Câmpulung, Blocul D18,
scara A, alimentată din PTCZ 10 Grui;

=09:00 - 17:00, în comuna Stâlpeni,
zona Piaţă, Primăria Stâlpeni, DN 73 cu
străzile aferente, începând de la
aproximativ 200 m după sediul Poşta

Română, sensul spre Piteşti, bornă km 23,
până la ieşirea din satul Livezeni spre
Piteşti, alimentat din PTA Romforest
Stâlpeni, PTA Depozit Fructe Stâlpeni, PTA
Dealul Frumos, PTA 1 Livezeni, PTA 2
Livezeni PTA Fabrica de Cărămidă
Stâlpeni, PTA Complex Miei Stâlpeni; 

=10:00 - 17:00, în comuna
Dragoslavele, de la staţia carburanţi Forte
Gaz, până la indicatorul cu ieşirea din
comuna Dragoslavele, alimentată din PTA
Dragoslavele circ 5;

=trei ore în intervalul 10:00 - 16:00, în
comuna Bălileşti, sat Bălileşti, zona Poliţia
Bălileşti, alimentată din PTA 1 Bălileşti;

=trei ore în intervalul 10:00 - 16:00, în
comuna Bălileşti, sat Priboaia, alimentat
din PTA Priboaia. 

Joi, 9 aprilie 2026
=09:00 - 10:00, în municipiul

Câmpulung, str. Gura Morii.
Informațiile despre programul

acestor lucrări pentru săptămâna în
curs sunt disponibile la adresa
www.distributieoltenia.ro.

Problemele în alimentarea cu
energie electrică ce afectează rețelele
electrice pot fi semnalate non-stop,
direct operatorului de distribuție la
unul dintre numerele de telefon: 

=0800.500.000 - număr de telefon

gratuit în orice rețea.
=0251.408.006, 0251.408.007,

0251.408.008 - numere de telefon cu
tarif normal în rețeaua națională.

Utilizând doar codul locului de
consum* și numărul de telefon,
utilizatorii rețelelor electrice pot sesiza
întreruperile în alimentarea cu energie
electrică, după aproximativ 20 de
secunde de așteptare fără a mai intra în
contact cu un operator.

*Codul locului de consum se află pe
factura de energie electrică și începe cu
005.

Stâlpeni, Rucăr, Câmpulung, Dragoslavele
şi Bălileşti, localităţile unde se întrerupe

curentul electric între 7 - 9 aprilie 2026  

S-a deschis
un cămin 

de bătrâni
la Mărăcineni, 

în judeţul Argeş 
Pacienții doritori pot suna la

numărul de telefon: 0745.035.528.

Spaţiu de închiriat, 55 mp, 
Bulevardul Ion Mihalache, nr. 121
A, vis-a-vis de noul Penny Market 

Lângă pasarela pietonală. Relaţii la numărul 
de telefon 0746.320.545


